

Год издания первый.

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Печорского Уездного Исполкома и Печуездкома Р. К. П. (больш.)

Выходит два раза в неделю.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

На 1 месяц	15 руб.
„ 3 „	40 „
„ 6 „	80 „
„ 12 „	150 „

Адрес редакции:

с. Устьдильма, Средняя улица
д. № 46.

№ 13.

Воскресенье, 28-го Ноября 1920 г.

№ 13.

ГИБЕЛЬ ВРАНГЕЛЯ.

Наши войска заняли центр Крыма—Симферополь—Феодосию и Керчь недалеко до последнего убежища Врангеля,—до Севастополя. Не одна большая войсковая часть Врангеля не должна успеть сесть на суда. Контр-революция должна быть истреблена. Гибель Врангеля тяжелый удар для буржуазии Запада. Франция уговаривала Польшу продолжать с нами войну, Румынию уговаривали об'явить нам войну, но Польша и Румыния отказались воевать с Советской Россией. Неудались надежды Франции на Врангеля. Уничтожение Врангеля окажет сильное влияние на Англию упорно задерживающую возобновления торговых сношений с Советской Россией. Французская газета сообщает, что в Лондоне со дня на день, ждуют возобновления товарообмена между Англией и Советской Россией, Врангель погиб, как погибли другие вожди контр-революции, а также погибнут и все остальные враги Советской Власти. Победы Красной Армии суть победы Мирowego Пролетариата.

ПРИВЕТСТВИЕ СОВНАРКОМУ.

9 ноября в Москве состоялся устроенный Совнаркомом прием иностранных представителей по случаю третьей годовщины Октябрьской Революции.

Мининдел Дальневосточной Республики прислал Наркоминделу тов. Чи-черину приветственную телеграмму по случаю праздника Октябрьской Революции.

ПОЛИТИКА КОНТР-РЕВОЛЮЦИИ ДОЛЖНА ЛОПНУТЬ.

В передовых статьях «Известии ВЦИК» «Ближайшие перспективы» пишет: с Врангелем мы покончили, но меч в ножны мы положить еще не можем, нам нужно теперь покончить с остатками Врангеля, Петлюры и Балаховича нам необходимо выловить внутри самой Красной Республики все контр-революционные элементы которые ведут гнуснейшую политику посредством восстания, агитации под-рыва Советской власти, особенно в продовольственном вопросе, их нужно уничтожить. Их надеждой был Вран-гель, теперь эта надежда рухнула. Разгром Врангеля конечно отразится на международном положении, по-

следний генерал разбит, нет другого, который может его заменить. Англий-ская буржуазия зорко наблюдавшая за успехами Врангеля и ставившая от этого торговые сношения с Совет-ской Россией несомненно учтет это, заключив договорные условия с нами. Глядя на нее мелкие государства изменят свою политику поспешать войти с Советской Россией в согла-шение. Все это заставит Францию пересмотреть свою политику к Со-ветской России. Все это повышает шансы мирного строительства, нужно окончательно отбить у контр-револю-ционеров всякую охоту оспаривать власть рабочих и крестьян.

ТЕЛЕГРАММЫ

На Красном фронте.

Оперативная сводка за 16-е Ноября.

В Литинском и Проскуровском на-правлении наше наступление успешно продолжается.

14 ноября нами занята Ново-ушица.

При зайтии города Феодосии нами захвачено более 40 отдельных вой-сковых частей противника и громадные трофеи, преследование противника продолжается.

За 17-е Ноября.

Мы достигли пунктов в 12 вер-стах юго-восточнее Летичева и ус-пешно продолжаем наступление.

В Проскуровском направлении мы продвигаемся к реке Буг. Взяты пленные, пулеметы и др. трофеи.

16 ноября нами взяты город Ка-менецк-Подольск.

В Феодосийском районе мы вышли на побережье.

За 18-е Ноября.

В Мозыреком и Речинском районах идут упорные бои нами захвачено большое количество пленных пуле-меты и оружие.

В Овручском районе на нашу сто-рону перешла пулеметная команда Путивльского полка Балаховича, при восьми пулеметах.

В Проскуровском направлении мы с боем заняли ст. Дерезня в боях нами захвачено 2 орудия противника.

За 19-е Ноября.

В Мозыреком и Речицком районах идут успешные бои, нами взяты пленные много других трофеев, наши части заняли станцию Словечна и переправились через реку Словечна.

Северо-западнее Овруча наше на-ступление продолжается.

В районе Дерезня идут бои наши части заняли ряд пунктов Юго-восточнее и южнее Проскурова так же нами изрублен, частью взят в плен Кавказский сводный полк неприятеля.

В Крымском районе. В городе Керчь нами захвачено 13 тысяч пленных, более 900 строевых лошадей, броневой дивизион с прислугой в составе 15 бронемашин, 14 грузовых и 15 легких автомобилей, много орудий и пулеметов, в бухте захвачено 4 судна противника. (Роста).

Накануне торговых сношений.

Наркоминдел тов. Чичерин обратился к Английскому правительству с заявлением, что переговоры о возобновлении торговых сношений тянутся более 10 месяцев. За это время Советское Правительство шло на всякие уступки, выносило многочисленные оскорбительные предложения со стороны Англии и тем самым велел достигнуть мира.

До сих пор в переговорах не преступлено по вине Английского Правительства. Советское Правительство требует окончательного ответа, намерено ли вести переговоры с депутатами находящимися в Лондоне. Английское правительство выработало законопроект торговых сношений с Советской Россией. Английский министр торговли заявил, что для восстановления и для благосостояния Европы необходимо открыть России доступ к мирному рынку. Английские газеты пишут, что для возобновления торговых сношений с Россией нет препятствий так как обмен пленными устранил препятствия.

Хотят захватить Батум.

Наркоминдел тов. Чичерин получил сведения, что англичане при содействии Грузии предполагают захватить в свои руки Батум, по этому поводу Наркоминдел тов. Чичерин послал Английскому министру иностранных дел протест против захвата Батума. И что этому Советское Правительство воспрепятствует, такое же заявление отправлено Грузинскому правительству где напоминает, что при заключении мира с Грузией, то Советское

Правительство ставило условием удаления из Батума английских войск, занимавших Батум в то время, когда в Риге ожидается распоряжение о запрещении торговли русскими деньгами: царскими, думскими и керенками.

Дружеские отношения Китая.

Народный Комиссар по иностранным делам тов. Чичерин в заявлениях Китайскому Миндел пишет что Советские войска принужденные для ликвидации Семеновских банд вступят за Китайские границы, вступают туда в качестве друзей Китая.

Польские войска отводятся с нашей территории.

13 ноября начались окончательные переговоры о мире с Польшей решено, что Польша немедленно приступит к отводу войск из пределов Советской России и закончила отвод войск к 19 ноября с. г.

ЗА ГРАНИЦЕЙ. В Англии.

В Лондоне 8 ноября состоялся большой митинг Британской Коммунистической партии в честь Третьей Годовщины Советской Республики. Митинг обратился с призывом к «Английскому Совету Действия» предъявил Английскому правительству решительное требование: полного снятия блокады, отказаться от вмешательства во внутреннюю русскую политику, возобновить торговые сношения с Советской Россией и признания ее, в случае неисполнения этих требований постановила прибегнуть к всеобщей забастовки.

Соблюдает нейтралитет.

Английская палата общин запросила правительство отдано ли распоряжение Британской эскадре в Черном море не препятствовать мирной торговле с Советской Россией.

Бонар-Лоу ответил, что нет никаких препятствий, этому не ставится на вопрос о задержании Итальянского парохода «Анкона» направляющего с грузом из Новороссийска.

Английское правительство ответило что об этом ни чего неизвестно.

Английское адмиралтейство дало распоряжение командующему флотом в Средиземном море, чтобы он соблюдал строгий нейтралитет и оказывал помощь только беженцам.

Во Франции.

Празднование Октябрьской Революции.

Комитет 3-го Интернационала Франции устроил 7-го ноября большой митинг в честь Третьей Годовщины Советской Республики.

Ультиматум Французских углекопов.

Франция стоит перед грозой всеобщей забастовки углекопов. Федерация углекопов представила правительству проект повышения заработной платы в пять раз больше до военного времени. Владельцы коней высказались против требования рабочих. Рабочие предъявили ультиматум грозя всеобщей забастовкой, если требования не будут удовлетворены.

Убедились.

Вся французская печать считает положение Врангеля безнадежным и высказывает требование, чтобы правительство его больше не поддерживало. Победы Красной Армии приводят к убеждению, что Советская власть не может быть свергнута.

В Греции.

Присоединение к III Интернационалу.

Конгресс Греческих Профсоюзов решил примкнуть к III Коммунистическому Интернационалу в Москве.

В Салониках состоялось многолюдная Коммунистическая демонстрация с лозунгами: „Долой войну! Да здравствует Советская Россия!“ произошло столкновение с полицией было несколько убитых и раненых Салоникские Союзы Профсоюзов объявили всеобщую забастовку, требуя отставки виновных полицейских.